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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  ΝΠ∆∆ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΗ 

 Θεσσαλονίκη, 08.06.2011  

Αριθ. Πρωτ. 1133/Φ.15/1/636 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
Ανακοινώνεται  ότι το Ινστιτούτο Αναπτυξιακής Αποκατάστασης  (Ι.Α.Α), ύστερα από την 
υπ’ αριθµ. πρωτ. Π4/ΓΠ34302 / 20.5.2011 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Υγείας & 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Οικονοµικών, πρόκειται να προσλάβει Επικουρικό 
Προσωπικό, µε σχέση εργασίας Ιδιωτικού ∆ικαίου, χρονικής διάρκειας δώδεκα (12) 
µηνών , για την κάλυψη επιτακτικών αναγκών του Φορέα , στους παρακάτω κλάδους: 
 

Κλάδος Θέσεις  

TE Koινωνικής Εργασίας 1 
ΠΕ Ειδικών Παιδαγωγών 1 
ΤΕ Εργοθεραπείας 1 
∆Ε Κοινωνικών Φροντιστών ή Επιµελητών 

Πρόνοιας ή  ∆Ε Αδελφών Νοσοκόµων. 

 

 
1 

 
Στους καταλόγους του επικουρικού προσωπικού κατά κλάδο, εγγράφονται όσοι 
κατέχουν αντίστοιχο τίτλο σπουδών και άδεια άσκησης επαγγέλµατος (όπου απαιτείται). 
Προηγούνται οι άνεργοι και η προτεραιότητα µεταξύ αυτών καθορίζεται από τη σειρά 
εγγραφής τους στον Ο.Α.Ε.∆.. 
Ως ηµεροµηνία εγγραφής στον Ο.Α.Ε.∆. ανέργου πτυχιούχου, θεωρείται η ηµεροµηνία 
που έπεται της κτήσης του τίτλου σπουδών, βάσει του οποίου επιτρέπεται η άσκηση του 
συγκεκριµένου επαγγέλµατος. 
Η αίτηση του ενδιαφερόµενου, παραµένει στους καταλόγους των υποψηφίων για πέντε 
(5) έτη. 
Την αίτηση θα συνοδεύουν απαραίτητα τα απαιτούµενα δικαιολογητικά νοµίµως 
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επικυρωµένα: 
1. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνοµικής ταυτότητας 
2. Φωτοαντίγραφα του τίτλου σπουδών 
3. Φωτοαντίγραφο της άδειας άσκησης επαγγέλµατος (όπου απαιτείται) 
4. Η ανεργία αποδεικνύεται µε βεβαίωση του Ο.Α.Ε.∆. 
5. Η προϋπηρεσία στο ∆ηµόσιο αποδεικνύεται µε Βεβαίωση του Φορέα στον οποίο 
εργάστηκε ο ενδιαφερόµενος. 
6. Η προϋπηρεσία στον ιδιωτικό τοµέα αποδεικνύεται µε βεβαίωση του εργοδότη ή µε 
Υπεύθυνη ∆ήλωση του Ν. 1599/86 του ενδιαφεροµένου. 
7. Υπεύθυνη ∆ήλωση του Ν.1599/86 ότι δεν έχουν κώλυµα κατά το άρθρο 8 του 
Υπαλληλικού Κώδικα : 
α) ότι δεν έχουν καταδικαστεί για κακούργηµα ή σε οποιαδήποτε άλλη ποινή για 
κλοπή, υπεξαίρεση, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος 
καθ’ υποτροπή, συκοφαντική δυσφήµιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκληµα κατά 
της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονοµικής εκµετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. 
β) ότι δεν είναι υπόδικοι και δεν έχουν παραπεµφθεί µε τελεσίδικο βούλευµα για 
κακούργηµα ή για πληµµέληµα της προηγούµενης περίπτωσης, έστω και αν το 
αδίκηµα παραγράφηκε. 
γ) ότι δεν έχουν, λόγω καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώµατα και για όσο 
χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή, ότι δεν τελούν υπό δικαστική συµπαράσταση. 
8. Βιογραφικό σηµείωµα (προαιρετικό). 
Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να υποβάλλουν την αίτησή τους ταχυδροµικά µε συστηµένη 
επιστολή προς  Ινστιτούτο Αναπτυξιακής Αποκατάστασης , ( Κωνσταντινουπόλεως 22, 
Πεύκα Θεσσαλονίκη ΤΚ 57010)   ή προσωπικά στα γραφεία του  Ι.Α.Α στην ίδια 
διεύθυνση, µε καταληκτική ηµεροµηνία τη  ∆ευτέρα  20 Ιουνίου 2011.  

Οι αιτήσεις που κατατίθενται  µετά την καταληκτική ηµεροµηνία δεν αξιολογούνται, 
αλλά συµπεριλαµβάνονται στους καταλόγους για την επόµενη πρόσληψη. Ο έλεγχος 
της νοµιµότητας των δικαιολογητικών και η κατάρτιση των καταλόγων γίνεται από 
τριµελή επιτροπή, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο άρθρο 45 του Ν. 3918/2011 (ΦΕΚ 
31/Α΄),  
Οι υποψήφιοι µπορούν να επικοινωνούν για πληροφορίες στα τηλέφωνα 2310 673777 
(κα Ιφ. Τσιρά, κα Ανθία Παπαδηµητρίου)  ή 2310 673700 (κ Χρήστος Ξανθόπουλος).  
Η ανακοίνωση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του Ι.Α.Α, 
στο διαύγεια, και στην ιστοσελίδα του ΚΕΠΥΚΑ της 3ης και 4ης Υγειονοµικής Περιφέρειας 
Μακεδονίας. Περίληψη της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δηµοσιευτεί στον 
τοπικό τύπο ( δύο εφηµερίδες).  
 
 
      Η ∆ιοικήτρια του Ι.Α.Α 
 
 
 
      ∆ρ Άννα Τριχοπούλου  
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